

Informace pro podílníky

CREDIT SUISSE FUND MANAGEMENT S.A.

Sídlo: 5 rue Jean Monnet,
L-2180 Lucemburk
v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem B 72.925

(dále jen „**správní společnost**“)

jednající vlastním jménem a jménem

CS Investment Funds 12

Fonds commun de placement

v lucemburském obchodním rejstříku pod číslem K671
(dále jen „**fond**“)

I. Tímto oznamujeme podílníkům fondu, že se představenstvo správní společnosti (dále jen „**představenstvo**“) rozhodlo změnit kapitolu 7 „Rizikové faktory“ prospektu fondu (dále jen „**prospekt**“), aby prohlášení o všeobecných rizicích pokrývalo geopolitická rizika.

II. Dále tímto oznamujeme podílníkům fondu, že se představenstvo rozhodlo změnit kapitolu 9 prospektu nazvanou „Výdaje a daně“, zejména pak část „ii. Výdaje“, pro upřesnění, že všechny náklady a výdaje související s realizací aktiv nebo likvidací podfondu ponese příslušný podfond v likvidaci.

III. Dále tímto oznamujeme podílníkům fondu, že se představenstvo rozhodlo změnit kapitolu 12 prospektu nazvanou „Trvání, likvidace a fúze“, aby zahrnovala dodatečný odstavec s názvem „Rozpuštění podfondu – zajišťovací transakce FX“, který specifikuje podmínky, za kterých mohou být v kontextu rozpuštění podfondu použity devizové transakce.

IV. Tímto oznamujeme podílníkům fondu, že se představenstvo rozhodlo změnit kapitolu 20 „Některé regulační a daňové záležitosti“ a aktualizovat regulační prohlášení o německém zákoně o investiční dani pro investice realizované podfondy fondu do cílových investičních fondů.

Podílníci, kteří nesouhlasí se změnou uvedenou výše v bodu **III.**, mohou odkoupit své podíly bez poplatku do 30. listopadu 2022 do 13:00 SELČ.

Tímto podílníkům oznamujeme, že jakmile výše uvedené změny vstoupí v platnost, bude možné v sídle správní společnosti získat v souladu s ustanoveními prospektu nový prospekt, sdělení klíčových informací pro investory (KIID), nejnovější výroční a pololetní zprávy a manažerské předpisy.

Tyto dokumenty jsou také k dispozici na adrese www.credit-suisse.com.

Lucemburk, 31. října 2022

Představenstvo správní společnosti jménem fondu